



信仰的行动：修复及翻新 “圣若瑟之家”

这座曾经宏伟的古老教堂经历了岁月的洗礼，它的油漆已风化褪色，曾经闪闪发光的窗户现在已破裂了。但对于北海圣母圣诞堂 (NBVM) 的教友来说，这座古老的教堂不仅仅是一座建筑，它还是他们的遗产、社区和信仰的象征。多年来，修复和改造老教堂的想法一直萦绕在北海圣母圣诞堂教友的心中，但由于种种因素的影响，这个梦想似乎遥不可及。

直到 Fr.Dominic Santhiyagu 与修复委员会团队于 2024 年 5 月 19 日启动了修复和翻新“圣若瑟之家 (St. Joe's)”的筹款活动。五旬节弥撒结束时，Fr.Dominic 在修复委员会成员 Dato Peter Teoh、Alex Ambrose、Stephen Chin 的陪同下，隆重地为“圣若瑟之家”剪彩，掀开了历史的一幕，也开始了筹募活动。

“圣若瑟之家”修复委员会设立了一个募捐箱，供教友踊跃捐款。Fr.Dominic 也以身作则，将两个月的津贴捐献出来，作为修复基金。Fr.Dominic 的慷慨行为抛砖引玉，激励了教友们的踊跃呼应。

截至目前，即 2024 年 5 月 22 日，修复委员会已收到了 RM46,929.57 的基金。



“用我们的行动实现我们的梦想”！